
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 У якому полі платіжної інструкції вказується
РНОКПП або ЄДРПОУ боржника податків,

якщо сплата податкового боргу (крім єдиного
внеску) здійснюється іншою ЮО, ФОП або ФО,

з метою рознесення сплаченої суми до
інтегрованої картки боржника?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Відповідно до Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платник податків зобов’язаний самостійно
сплатити суму податкового зобов’язання або погасити податковий борг за рахунок будь-яких власних
коштів.
Сплата податку та збору здійснюється платником податку безпосередньо, а у випадках, передбачених
податковим законодавством, – податковим агентом, або представником платника податку.
Згідно з п. 37 розд. ІІ Інструкції про безготівкові розрахунки в національній валюті користувачів платіжних
послуг, затвердженої постановою Правління Національного банку України від 29.07.2022 року № 163 (далі –
Інструкція НБУ №  163), платіжна інструкція, оформлена платником в електронній або паперовій формі,
повинна містити відповідні обов’язкові реквізити, зокрема, реквізит «Код платника».
Водночас п. 40 розд. ІІ Інструкція НБУ №  163 передбачено, що платник має право ініціювати платіжну
операцію за фактичного платника та/або на користь фактичного отримувача коштів шляхом надання
платіжної інструкції надавачу платіжних послуг платника.
У такому випадку платіжна інструкція, крім обов’язкових реквізитів, визначених у пункті 37 розділу II
Інструкції № 163, повинна містити реквізит «Код фактичного платника».
Отже, платник податків під час сплати податків, зборів, інших платежів за іншого платника податків у
випадках, передбачених ПКУ, заповнює податковий номер платника податків, грошові зобов’язання та/або
податковий борг якого погашається, у реквізиті «Код фактичного платника» платіжної інструкції.
Реквізити «Код платника»/«Код фактичного платника», які підлягають обов’язковому заповненню у
платіжній інструкції, використовуються органом ДПС для ідентифікації платника/фактичного платника.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:

tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області

січень – 2024, наклад 50 прим.
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